
Guadalajara, Jalisco, 15 de mayo de 2025 

 

Versión estenográfica de la Sesión Pública de Resolución de la 

Sala Regional Guadalajara del Tribunal Electoral del Poder Judicial 

de la Federación, correspondiente a la Primera Circunscripción 

Plurinominal, realizada en las instalaciones de dicho organismo. 

Magistrado Presidente Sergio Arturo Guerrero Olvera: Buenas 

tardes saludo con mucho respeto a quienes están en este auditorio y a 

quienes nos acompañan y nos siguen en la transmisión en vivo a través 

de nuestras redes sociales. 

Iniciamos la sesión pública de resolución de la Sala Regional 

Guadalajara del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación. 

Secretaria General de Acuerdos Teresa Mejía Contreras haga constar 

para efectos del acta que existe quórum legal, por favor. 

Secretaria General de Acuerdos: Con gusto Magistrado Presidente 

Sergio Arturo Guerrero Olvera, hago constar que además de Usted, se 

encuentran presentes en este salón de plenos la Magistrada Gabriela 

del Valle Pérez y el Secretario de Estudio y Cuenta en funciones de 

Magistrado Omar Delgado Chávez, que con su presencia integran el 

quórum requerido para sesionar válidamente, conforme al artículo 261 

de la Ley Orgánica del Poder Judicial de la Federación. 

Magistrado Presidente Sergio Arturo Guerrero Olvera: Gracias 

Secretaria, se declara abierta la sesión. 

Le solicito dé cuenta con los asuntos listados para resolver. 

Secretaria General de Acuerdos: Por supuesto, les informo a este 

Pleno que serán objeto de resolución 4 juicios de la ciudadanía, con 

las claves de identificación, partes actoras y autoridades responsables 

que se precisan en el aviso público de sesión fijado oportunamente en 

los estrados de esta Sala Regional y publicado en la página de internet 

de este Tribunal. 

Magistrado Presidente Sergio Arturo Guerrero Olvera: Gracias 

Secretaria. 

Magistrada y Magistrado está a nuestra consideración la lista de 

asuntos para discutir y resolver en esta sesión. 

Si hay conformidad por favor manifestamos de viva voz. 

Magistrado Presidente Sergio Arturo Guerrero Olvera: 

¿Magistrada? 

Magistrada Gabriela del Valle Pérez: A favor. 



Magistrado Presidente Sergio Arturo Guerrero Olvera: 

¿Magistrado? 

Magistrado Omar Delgado Chávez: A favor 

Magistrado Presidente Sergio Arturo Guerrero Olvera: Muchas 

gracias, yo también estoy a favor con el listado, por tanto, se aprueba el 

orden de asuntos para esta sesión pública. 

Para continuar, solicito a la Secretaria Mónica Tovar Piña, exponga el 

proyecto de resolución del juicio de la ciudadanía 280, de este año, 

turnado a mi ponencia. 

Secretaria de Estudio y Cuenta Mónica Tovar Piña: Magistrado 
Presidente, Magistrada y Magistrado, Procederé a dar cuenta con el 
juicio de la ciudadanía 280 del año en curso, que se presentó para 
controvertir una resolución del Tribunal Electoral del Estado de Sinaloa, 
relativa a una controversia partidaria. 
 
La consulta propone revocar el acto reclamado para que se dicte uno 
nuevo en el que se vincule al partido a individualizar la sanción impuesta 
a la parte actora. 
 
Lo anterior, al resultar esencialmente fundados los agravios en los que 
expuso que el fallo estatal no había revisado adecuadamente la 
individualización realizada por el órgano de justicia partidista de 
MORENA. 
 
Por tanto, al resultar fundados los motivos de inconformidad, se debe 
revocar el fallo reclamado para los efectos que se precisan en la 
consulta. 
 
Es la cuenta de su Ponencia. 
 
Magistrado Presidente Sergio Arturo Guerrero Olvera: Gracias, 
Secretaria. 
 
Magistrada y Magistrado, están a nuestra consideración los proyectos 
de resolución. 
 
¿Alguna intervención? 
 
¿Magistrada, Magistrado?, ¿no? 
 
Tomamos la votación, Secretaria, por favor.  
 

Secretaria General de Acuerdos: Con su autorización, Magistrado 

Presidente. ¿Magistrada Gabriela del Valle Pérez?: 

 
Magistrado Gabriela del Valle Pérez: A favor. 
 



Secretaria General de Acuerdos: Gracias. ¿Magistrado Omar 
Delgado Chávez? 
 
Magistrado Omar Delgado Chávez: A favor. 
 
Secretaria General de Acuerdos: Gracias. ¿Magistrado Presidente 
Sergio Arturo Guerrero Olvera?. 
 
Magistrado Presidente Sergio Arturo Guerrero Olvera: Reitero la 
propuesta. 
 
Secretaria General de Acuerdos: Gracias. Magistrado Presidente, le 
informo que el proyecto fue aprobado por unanimidad.  
 
Magistrado Presidente Sergio Arturo Guerrero Olvera: En 
consecuencia, esta Sala resuelve en el juicio de la ciudadanía 280 del 
presente año: 
 
ÚNICO. Se revoca el acto impugnado en los términos que se precisaron 
en el apartado de efectos. 
 
Magistrado Presidente Sergio Arturo Guerrero Olvera: Por último, 
solicito a la Secretaria General de Acuerdos Teresa Mejía Contreras, dé 
cuenta conjunta de los proyectos de resolución de los juicios de la 
ciudadanía 284 y 286 del presente año, turnados a la Ponencia del 
Magistrado Omar Delgado Chávez, así como el juicio de la ciudadanía 
285 también del presente año, turnado a mi ponencia. 
 
Secretaria General de Acuerdos: Con la autorización del Pleno. 
 
Doy cuenta conjunta con los proyectos de sentencia relativos a los 
juicios de la ciudadanía 284, 285 y 286 todos de este año, promovidos 
por diversas personas para controvertir, de la vocalía del Registro 
Federal de Electores de la 05 Junta Distrital Ejecutiva del Instituto 
Nacional Electoral en el estado de Chihuahua, las resoluciones que 
declararon improcedentes sus solicitudes de expedición de credencial 
para votar. 
 
En cada caso se propone desechar los medios de impugnación al haber 
quedado sin materia, debido a que, según se constató de la 
documentación allegada por la responsable, las credenciales para votar 
fueron expedidas y entregadas a las partes actoras. 
 
Es la cuenta Magistrada, Magistrados. 
 
Magistrado Presidente Sergio Arturo Guerrero Olvera: Muchas 
gracias. 
 
Magistrada y Magistrado están a nuestra consideración los proyectos, 
recabamos la votación, Secretaria por favor. 
 



Secretaria General de Acuerdos: Con su autorización, Magistrado 
Presidente. ¿Magistrada Gabriela del Valle Pérez?: 
 
Magistrado Gabriela del Valle Pérez: A favor. 
 
Secretaria General de Acuerdos: Gracias. ¿Magistrado Omar 
Delgado Chávez? 
 
Magistrado Omar Delgado Chávez: A favor. 
 
Secretaria General de Acuerdos: Gracias. Magistrado Presidente 
Sergio Arturo Guerrero Olvera. 
 
Magistrado Presidente Sergio Arturo Guerrero Olvera: A favor. 
 
Secretaria General de Acuerdos: Gracias. Magistrado Presidente, le 
informo que los proyectos fueron aprobados por unanimidad.  
 
Magistrado Presidente Sergio Arturo Guerrero Olvera: En 
consecuencia, esta Sala resuelve en los juicios de la ciudadanía 284, 
285 y 286, del presente año, destacadamente, en cada caso: 
 
ÚNICO. Se desecha de plano la demanda. 
 
Magistrado Presidente Sergio Arturo Guerrero Olvera: Secretaria, 
informe si existe algún asunto pendiente, por favor. 
 
Secretaria General de Acuerdos: Magistrado Presidente, informo que, 
conforme al orden del día, no existe otro asunto que tratar. 
 
Magistrado Presidente Sergio Arturo Guerrero Olvera: Muchas 
gracias, en consecuencia, se declara cerrada la sesión a las doce horas 
con diez minutos del quince de mayo de dos mil veinticinco. 
 
A quienes asistieron, muchas gracias. 
 


